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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de 2024, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 36ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos 

Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oseas de Barros Campolim, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida 

Golob. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 35ª Sessão 

Ordinária realizada em 10 de junho, foi aprovada. Leitura do relatório final da CEI 

01/2023. Ver. Débora, presidente da presente Comissão, efetua a leitura do relatório 

final. Questão de Ordem. Ver. Gabriel. Pergunta se a CEI identificou o valor exato que 

foi pago pelos Chromebook, e esclarecer quais foram as indagações que a polícia 

federal encaminhou e foi respondido pela CEI. Ver. Débora foi 6 milhões gastos com 

Chromebook. Também houve o gasto de 3 milhões para capacitação dos educadores. 

A polícia federal colocou alguns casos específicos, mas não se recorda quais foram os 

itens específicos. Aparte ver. Marinho, sobre os Chromebook, foram cerca de 6 milhões. 

Alguns dos questionamentos da polícia federal foram feitos diretamente à Prefeitura 

Municipal. ver. Tarzan. Comenta que foi na origem, apresentou em seu nome a 

impugnação da licitação sobre os Chromebook estavam cotados acima do mercado, e 

foi colocado na representação para que o TC suspendesse a licitação, o que não 

ocorreu. Percebe que, infelizmente, embora todo o esforço e trabalho, mas sem 

contratar auditoria e sem outras medidas fica difícil para o TC, MP darem os corretos 

encaminhamentos sobre estes apontamentos sobre indícios de irregularidades. Ver. 

Ronaldo. Tem certeza que a função dos vereadores foi feita, com êxito. Que o papel 

dos edis de fiscalização foi efetuado a contento. A aplicação correta dos recursos 

públicos na educação está na base para a correta formação dos alunos. Algumas obras 

faraônicas, sem acompanhamento de profissionais, ou conhecimento dos diretores 

escolares, configuram denúncias sérias. Mas o julgamento cabe ao judiciário. Tem 

certeza de que, mesmo que demore, a justiça será feita. Ver. Débora. Acredita que a 

CEI deu muito resultado, pois resultou em TACs e abertura de procedimentos 

investigativos. E quem quiser que a Câmara julgue o Prefeito pelo que foi apontado, que 

efetue denúncia para que se abra processo de cassação. Solicita que seja encaminhado 
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ao MP, TC e Polícia Federal. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 6/2024 - Ronaldo Pinheiro - Requeiro à 

Mesa, que seja oficiado o Senhor Prefeito, para que junto ao setor responsável 

secretaria da saúde informações referentes a data prevista da entrega das obras da 

UBS-Unidade Básica de saúde da Caputera. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Indicação 72/2024 - Sebastiao Jose de Souza - Indico ao Senhor Prefeito 

Municipal, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente providencie a 

implantação de abrigo no ponto de ônibus no bairro da Sambra próximo da residência 

da Dona Edicleia Vagner. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 208/2024 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, avalie a possibilidade da instalação de um 

telhado no corredor de entrada da EM Prof.ª Jose Maria de Oliveira, e grades de 

proteção na mureta localizada atras das salas de aula e na área do playground. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 228/2024 - Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente a reforma, 

urgente da Escola Nair Rodrigues Queiroz, Vila Conjunto Habitacional São Camilo, 

reitero Requerimento 109/2023. Ofício de Presidência da República: resposta - Moção 

5/2024 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Moção de Apoio a Sanção Presidencial 

ao Projeto de Lei nº 2.253/22, o qual altera a Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 (Lei 

de Execução Penal), para dispor sobre a monitoração eletrônica do preso, prever a 

realização de exame criminológico para progressão de regime e extinguir o benefício da 

saída temporária. Ofício CEI 02/2023 nº 01/2024 – Requer prorrogação de prazo pelo 

período de 120 dias. PROPOSITURAS - Proposta de Emenda À Lom: 3/2024 - 

Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Altera a redação do § 1º do Artigo 142-A 

da Lei Orgânica do Município de Itapeva. Projeto de Lei: 82/2024 - Vereador Robson 

Eucleber Leite - Dispõe sobre denominação Edison Luís Desídera a Biblioteca 

localizadoa no Centro Educacional Alexandre Páschoa Prado. 83/2024 - Vereador Célio 

Cesar Rosa Engue - Dispõe sobre a criação do “Programa Bons Olhares na Terceira 

Idade” e dá outras providências. 84/2024 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos - 

Dispõe sobre denominação Eurico Pinheiro Rosa a via pública que liga as ruas Pedro 

Leme Rodrigues e Durville Leme da Silva, nos arredores da Chácara Santa Clara, no 

Bairro de Cima. Parecer: Favorável da Comissão Competente encaminhando o Projeto 

de Lei 81/2024 para apreciação do Plenário. Requerimento: 307/2024 - Vereador 

Oseas de Barros Campolim - Requer ao Sr. Prefeito Municipal e Secretaria competente, 

sobre a possibilidade de realizar manutenção corretiva em nas as ruas do bairro da 

Taipinha, com particularidade na Rua Narciso Loureiro de Castro que necessita de 
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colocação de tubulação para desvio de água pluvial. 308/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Excelentíssimo Sr. Willian Jonatas Lima de 

Almeida - Secretário Municipal de Desenvolvimento Social, solicitando informações 

sobre as pessoas contempladas nas 107 casas no Jardim Bonfiglioli, nos informando 

quantas são da área de risco, aluguel social e quais medidas usaram para classificação 

dos contemplados. 309/2024 - Vereador Robson Eucleber Leite - Requer que seja 

inserido em ata, Votos de Congratulações ao Capitão PM Bruno Cesar Ratti de Oliveira, 

comandante do 1ª Cia do 54º BPM/I. Pela campanha Não de Esmolas junto a Secretaria 

da Ação Social de Itapeva. 310/2024 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer que seja inserido em ata, Votos de Congratulações à Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva, pelo aniversário de 125 (cento e vinte e cinco) anos de 

fundação. 311/2024 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providenciem o recapeamento 

completo das ruas, Hortêncio de Oliveira Pio, Francisco Lucas de Almeida e Boanerges 

Camargo, no Parque São Jorge. 312/2024 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requer á 

SABESP-Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, a possibilidade 

de implantar a rede de esgoto nas vias da Rua das Palmeiras e Rod. Pedro Rodrigues 

Garcia no Distrito do Alto da Brancal. 313/2024 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - REQUER AO SENHOR PREFEITO, QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE TOME PROVIDENCIAS ACERCA DA CONCLUSÃO DO 

LAJOTAMENTO DO BAIRRO VAZ, NO DISTRITO DO GUARIZINHO. 314/2024 - 

Vereador Oseas de Barros Campolim - Requer ao Sr. Prefeito Municipal e Secretaria de 

Administração Regional, sobre a possibilidade de manutenção das lâmpadas 

queimadas e instalação de pontos de iluminação pública faltantes entre o trecho ao 

fundo da Rodoviária e o Poupa Tempo. 316/2024 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, a construção de 

vestiários com banheiros, e instalação de traves novas, no campo de futebol da Vila 

Boava, reitero Requerimento 29/2023. 317/2024 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto a Secretaria da Saúde, sobre a 

possibilidade de ampliar o espaço onde se encontra a Academia da Saúde, no Jardim 

Bela Vista, e contratar novamente uma nutricionista para atuar no local, reitero 

Requerimento 635/2023. 318/2024 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providencie a construção 

de um TREVO, na Vicinal Luiz José Sguário, na entrada do bairro da Sambra. 319/2024 

- Vereador José Roberto Comeron - Requer que seja inserido em Ata Votos de 

Conglatulações, para o maestro HENRIQUE EZEQUIEL DA SILVA e à Banda 
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Filarmônica da ADESAI, pela belissíma apresentação na comemoração dos 125 anos 

da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva. 320/2024 - Vereador Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer que seja inserido em ata, Votos de Congratulações à 

MARCUS VINICIUS SILVA, ALINE DIAS MORAES e SERGIO MURILO DA SILVA, por 

terem ido até Rio Grande do Sul – RS como voluntários para auxiliar as vítimas da 

enchente que assolou diversos municípios do estado. Indicação: 87/2024 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que 

viabilize junto ao setor competente o lajotamento na rua das Palmeiras no Distrito Alto 

da Brancal. Esta presidência encaminha a Proposta de emenda à LOM 03/2024 e os 

Projetos de Lei nº 82, 83 e 84/2024, às comissões competentes para exararem seus 

pareceres e requerimentos e indicações à secretaria administrativa para as providências 

de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o ver. Marinho. Fala sobre resposta da 

Secretaria da Saúde, em resposta ao requerimento 169/24 em que solicita informações 

sobre a quantidade de demanda reprimida sobre consultas de especialidades de 

maneira global, e específicas, bem como se há planejamento para zerar as filas e se há, 

qual é e a expectativa de prazo. Pede que seja apresentada a resposta em telão. Tece 

comentários e explicações sobre os dados constantes na resposta. Gostaria de saber 

quais foram as providências tomadas pela Secretaria de Saúde, caso haja, para que 

essa fila andasse. Expõe ainda outros dados sobre números de consultas de 

especialidades aguardando para serem agendadas.  Gostaria que a ex-secretária de 

saúde, Vanessa, estivesse presente. A saúde de Itapeva, infelizmente, encontra-se na 

UTI e quem disser o contrário é porque não vive a realidade de quem realmente precisa 

do SUS. Com a palavra a ver. Áurea. Cumprimenta a todos. Ouviu atentamente as 

colocações, primeiro da CEI da Educação. Ressalta que é um trabalho árduo e 

demorado. Gostaria que as coisas ocorressem com mais celeridades, mas de fato as 

investigações demandam tempo para serem concluídas. Lista as CEIs de que 

participou. Disse que em uma das CEIs foi pedido que as pessoas responsáveis peguem 

assinatura nos documentos. Sugere que a Prefeitura tome cuidado com as notas. Pelo 

que pode ver no relatório, os mesmos erros já apontados em outras CEIs, continuam 

sendo cometidos. Já houve ex-prefeitos e secretários presos, prefeitos cassados, e 

ninguém aprendeu a lição de casa. É preciso haver uma pessoa responsável pelo 

trabalho burocrático. Sobre a fala do ver. Marinho gostaria de entender o pouco valor 

que é dado para a questão da saúde pelos gestores. Considera assustadores os 

números apresentados, principalmente sobre oftalmo. É preciso saber como estão 

sendo pagos tais profissionais. Fica triste em saber de ônibus que veio vender serviço, 

tirando o preço da consulta em venda casada dos óculos. A Secretaria da Saúde foi 
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avisada que tal procedimento iria se repetir recentemente, mas nada foi feito. Irá verificar 

in loco como funciona a gestão da saúde na cidade vizinha de Itaberá. Frisa que saúde 

é fundamental. Não admitirá que a situação continue da forma. Convoca a comissão de 

saúde para que chamem a DRS, sobre vagas CROSS, para que venham explicar os 

números apresentados pelo ver. Marinho. Não é possível que se permitam mortes de 

pessoas na fila da saúde. Com a palavra o ver. Ronaldo. Cumprimenta a todos. Sobre 

a CEI da Educação, foi um trabalho minucioso e certamente terá resultado. Quer que a 

justiça seja feita, não importando o tempo. Fala sobre a licitação e o que está ocorrendo 

é que o setor de licitação precisa de mais gente, visto que se a licitação não for feita de 

forma correta, o procedimento não é finalizado e os serviços ou produtos não são 

ofertados à população. Sobre a saúde, sente-se no dia-a-dia que a situação não está 

boa, sem que a população tenha o correto acesso aos serviços de saúde. Aparte ver. 

Marinho. Menciona que a ver. Vanessa, ex-secretária da saúde deixou a secretaria com 

mais de 35 mil cirurgias para serem agendadas. Retoma ver Ronaldo. Sobre o piso da 

enfermagem. Houve solicitação de diversas informações sobre o pagamento do piso da 

enfermagem. Sabe-se que o piso está sendo pago integralmente em outros municípios. 

Convida todos os profissionais da enfermagem para encontro do COREN, no dia 20 de 

junho, nesta CMI. Pede a participação de todos. Com a palavra o ver. Tarzan. 

Cumprimenta a todos. Esclarece que sempre disse na Tribuna que as CEIs nunca 

terminam em pizza e a história está aí para comprovar esse fato. Afirma que Itapeva é 

pioneira que, com apenas um terço da assinatura, abre-se uma CEI, diferente do que 

ocorre em outras instâncias para abertura de seus procedimentos investigativos. 

Considera que as Comissões cumpriram e continuarão a cumprir seu papel.  Explica 

que o volume de trabalho do TC e do MP impedem que os procedimentos ali abertos 

caminhem com a celeridade necessária, mas é preciso continuar investigando e 

encaminhando as conclusões aos órgãos competentes acima mencionados. Explica 

que todas as denúncias que chegam às Comissões são encaminhadas aos órgãos 

competentes. Sobre a CEI das notas diz que a Prefeitura não presta as informações. 

Cabe aos Robson Leite apresentar um relatório parcial e continuará cobrando para que 

a Comissão possa cumprir seu papel regimental. Respeita o trabalho do Parlamento, 

que gosta do Parlamento e prestigia a forma de atuar de cada vereador. Pede aos 

nobres vereadores que apoiem sua Emenda à LOM para aumentar o percentual da 

alíquota do valor a ser destinado para emendas impositivas. Frisa que os parlamentares 

estão agindo com responsabilidade na indicação de suas emendas. Com a palavra o 

ver. Robson. Cumprimenta a todos. Sempre compartilha em suas redes dados da 

saúde para que a população possa acompanhar, sempre checando a veracidade dos 
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dados. Esteve no dia de ontem visitando algumas entidades. Sabe o poder e 

comprometimento de entidades em Itapeva. Esteve visitando entidade de apoio aos 

crônicos renais e ressalta o trabalho desenvolvido no local. Infelizmente o critério do 

CROSS é muito complicado. Aparte ver. Tarzan. Sugere à Ver. Áurea, como presidente 

da Comissão de Saúde que convidem o dermatologista Dr. Marcelo para esclarecer a 

história sobre quarto turno de hemodiálise. Ver. Áurea fala sobre a importância da 

prevenção para não se adquirir a doença. Sua preocupação é pela correta prevenção 

de doenças crônicas. Retoma ver. Robson. Fala que é disso que trata seu projeto. 

Comenta sobre experiência que passou essa semana sobre paciente que estava 

esperando convocação do CROSS, foi conhecer o sistema e fazia dois anos que o 

CROSS estava tentando entrar em contato com a pessoa. Vê que realmente existe uma 

morosidade, mas é preciso entender que há toda uma problemática sobre especialistas, 

a dinâmica do CROSS, etc. Aparte ver. Áurea. Disse que é inimaginável que uma 

pessoa fique aguardando procedimento na fila de espera. Os pacientes precisam de 

resolução, já que não é justo para os pacientes. Com a palavra o ver. Célio Engue. 

Cumprimenta a todos. Hoje sua fala é sucinta, fala sobre resposta de requerimento seu, 

em que pede implantação de transporte público exclusivo para professores na Areia 

Branca, visto que vão para aquela localidade de manhã e retornam apenas à noite e 

quando pegam os ônibus já está lotado e são obrigados a viajarem em pé. Solicitou que 

houvesse um serviço de transporte exclusivo para tais professores. Efetua a leitura da 

resposta ao seu pedido. Não está satisfeito com essa resposta, e pedirá mais 

informações. Pretende ir no ônibus até o local. Fala sobre reunião com o pessoal da 

Santa Casa, ficando acordado que haveria um número x de cirurgias eletivas e essa 

reunião não ocorreu ainda. Ver. Áurea. Fala que as respostas foram encaminhadas em 

grupo. Irá pedir reunião para verificar se há possibilidade de aumentar esse número. 

Com a palavra o ver. Gabriel Maciel. Cumprimenta a todos. Comenta sobre intervenção 

programada para a rotatória em determinado local em Itapeva dentro do próximo mês. 

Embora a intenção do Executivo seja melhorar, isso pode ser danoso para muita gente, 

visto que esse trecho vai ficar interditado por algum tempo. Frisa que se trata de um 

local convergente de vias de grande fluxo. Para que essa interdição seja feita, é preciso 

um estudo de impacto negativo para o comércio e trânsito que isso pode causar. Ver. 

Robson. Diz que o planejamento é que a obra seja feita por etapas para que não o 

transtorno ocorra. Retoma ver. Gabriel. Diz que essa obra precisa ser melhor divulgada. 

Ver. Áurea. Sugere que a Secretária viesse em reunião da Comissão de Obras para 

que trouxesse o projeto e explicasse como vai ser realizada. Retoma ver. Gabriel. Pede 

que a Comissão de Obras convide a Secretária para prestar os esclarecimentos 
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necessários. Com a palavra o ver. Comeron. Cumprimenta a todos. Fala sobre a 

importância das CEIs, sendo uma ferramenta importante para o Poder Legislativo em 

sua função fiscalizadora. É favorável que todas as denúncias sejam verificadas. Sobre 

o tema levantado pelo ver Gabriel, diz que cada gestor tem sua maneira de trabalhar. 

Diz que é preciso ter organização e gestão. Comenta que há outras obras que deveriam 

ser prioritárias e que precisam do correto andamento. Diz que o laudo da praça Furquim 

Pedroso foi um pretexto para retirar os comerciantes do camelódromo. Aparte ver. 

Marinho. Sobre concluir primeiro algo inacabado, lembra de recapeamento da av. 

Orestes Gonzaga, diz que o recapeamento não foi concluído, já que restaram degraus 

na obra. ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 81/2024 - Vereador Robson 

Leite - Dispõe sobre denominação José Luiz Atílio Raccah o prédio da secretaria de 

obras no Parque Industrial. Está em primeira discussão. Em primeira votação. 

Aprovado por todos. Questão de Ordem.  Ver. Débora e ver. Júlio pedem votação 

em bloco dos demais itens da pauta (01 ao 08). Acatado. Aprovador por todos. Leitura 

da Moção Nº 15/2024 - Vereador Oseas Campolim - Moção de Apelo ao Governador 

do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, no sentido 

de realizar obras de melhorias de recapeamento, manutenção de acostamento e 

sinalização em toda extensão da Vicinal Espiridião Lúcio Martins, localizada no 

município de Itapeva/SP. Está em discussão única. Em votação única, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 301/2024 - Vereador Gabriel Maciel - Requer 

a ARTESP, para que informe sobre a possibilidade de implantar dispositivo redutor de 

velocidade na Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, na altura do trevo “Deputado 

Kincas Mattos” que dá acesso a Itapeva. Está em discussão única. Ver. Gabriel. 

Cumprimenta a todos. Esclarece sobre seu Requerimento. Quer entender por que no 

local solicitado não pode ser instalado redutor de velocidade. Ressalta que é um trevo 

perigoso e reitera seu requerimento para que a Artesp tome as providências necessárias 

para que o trevo seja seguro. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 309/2024 - Vereador Robson Leite - Requer que seja inserido em ata, 

Votos de Congratulações ao Capitão PM Bruno Cesar Ratti de Oliveira, comandante do 

1ª Cia do 54º BPM/I. Pela campanha Não de Esmolas junto a Secretaria da Ação Social 

de Itapeva. Está em discussão única. Fala sobre a importância da matéria tratada pelo 

seu requerimento. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 310/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer que seja inserido 

em ata, Votos de Congratulações à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, pelo 

aniversário de 125 (cento e vinte e cinco) anos de fundação. Está em discussão única. 

Ver. Tarzan. Fala de sua alegria por poder participar de alguns anos de conquista da 
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Santa Casa. Uma delas, a hemodiálise, bem como a ampliação da UTI adulto. Por 

ocasião da municipalização foi garantido o plano santa saúde para os professores por 

um período. É um privilégio poder ter participado e estar participando dessa história. 

Proporá que no orçamento de 2024 conste no mínimo o mesmo valor que consta. É o 

conjunto das ações que possibilita à Santa Casa esteja em funcionamento e esse é um 

trabalho que não para. A Santa Casa de Misericórdia é um orgulho de nossa cidade. 

ver. Marinho. Cumprimenta a todos. Ficou muito feliz em prestigiar evento para 

homenagear a Santa Casa. A Santa Casa é de todos os itapevenses e de toda a região, 

atendendo pacientes desse e mais 14 municípios. Reforça seu compromisso com essa 

instituição séria, composta por colaboradores e voluntários sérios. Aparte ver. Débora. 

Lembra que toda a emenda impositiva do ver. Marinho foi destinado para a Santa Casa. 

ver. Ronaldo. Fala que a Santa Casa é um patrimônio local e todas as homenagens 

ainda são poucas perante sua importância. Retoma ver. Marinho. A Santa Casa apenas 

conseguiu completar seus 125 pela dedicação de todos os colaboradores, diretoria, 

irmandade. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

312/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer à SABESP-Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo, a possibilidade de implantar a rede de 

esgoto nas vias da Rua das Palmeiras e Rod. Pedro Rodrigues Garcia no Distrito do 

Alto da Brancal. Está em discussão única. Em votação única, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento Nº 319/2024 - Vereador Roberto Comeron - Requer que seja 

inserido em Ata Votos de Conglatulações, para o maestro HENRIQUE EZEQUIEL DA 

SILVA e à Banda Filarmônica da ADESAI, pela belíssima apresentação na 

comemoração dos 125 anos da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva. Está em 

discussão única. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 320/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer que seja inserido em ata, Votos 

de Congratulações à MARCUS VINICIUS SILVA, ALINE DIAS MORAES e SERGIO 

MURILO DA SILVA, por terem ido até Rio Grande do Sul – RS como voluntários para 

auxiliar as vítimas da enchente que assolou diversos municípios do estado. Está em 

discussão única. Fala sobre a bravura dos homenageados, e a importância de suas 

ações ao irem auxiliar os irmãos gaúchos afetados pelas cheias. Em votação única, foi 

aprovado por todos. Questão de Ordem. Ver. Débora Comunica aos membros que 

haverá reunião ordinária da Comissão da Educação, na próxima terça-feira, dia 18, e 

pede que seja convocado o Secretário da Educação para prestar esclarecimentos sobre 

laudo que aponta a necessidade de desocupação da EMEI Marlene Marchetti. Ver. 

Robson pede que seja inserido em Ata de Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Luiz 

Carlos Mendes. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v projeto de lei 81/24. 
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Em 1ª d/v:  emenda à LOM 03/2024; em 2ª d/v:  emenda à LOM 02/2024; Projetos de 

Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 177, 206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 

232, 233, 234, 246/2023; 02, 08, 10, 12, 13, 18, 19, 20, 28, 42, 44, 46, 47,53, 54, 57, 58, 

59, 60, 63, 64, 65, 67, 68, 70, 76, 77, 78, 79, 80, 82, 83 e 84/2024. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 37ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 17 de junho, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 13 de junho de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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